

福彩公益金今年将扩大 儿童福利保障范围

福利彩票公益金正在诸多方面发挥着重要作用。近日,民政部社会福利和慈善事业促进司召开了新闻通气会。社会福利和慈善事业促进司司长詹成付表示,在儿童福利事业方面,今年将扩大儿童福利保障范围,推动建立困境儿童分

类保障制度,推进适度普惠型儿童福利制度试点工作。

据介绍,由福利彩票公益金支持实施的儿童福利机构建设“蓝天计划”,今年将制定县级儿童福利机构建设规划,加快推进儿童福利机构体系建设。制定《加快促进儿

童福利机构发展指导意见》,提升儿童福利机构管理水平,推动儿童福利机构转型发展。建立完善残疾孤儿手术康复“明天计划”长效机制。抓好儿童福利合作项目资源整合、开发和运用。“十一五”期间,儿童福利机构建设“蓝天计划”成功

实施,共投入部级彩票公益金和国家建设资金17.28亿元,新建、改建儿童福利院453所,基本实现了全国地市级以上城市均建有一所儿童福利机构的目标。

在助残方面,詹成付表示,完善残疾人福利政策,大力推进残疾

人福利制度建设力度。尽快形成困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度设计;继续推动有条件的地方先行先试,建立困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度;加强残疾人福利机构建设。(中彩网)

刮刮乐为宁阳梨花节增福添彩

第16届山东宁阳梨花节3月28日在宁阳县葛石镇神童山风景区拉开序幕。活动期间,游客不仅能观赏到盛开的梨花、登山踏青,欣赏神童山风景,观看文艺汇演,还可以在游玩之余,来到景区里的福彩“刮刮乐”小卖场购彩刮票,一试运气。

为宣传福彩文化,大力打造“刮刮乐”品牌形象,3月30日至4月4日,宁阳县管理站利用“梨花节”开幕时机,在景区人流密集中心区域开展了刮刮乐小卖场活动。在印有“扶老、助残、救孤、济困”字样的遮阳棚下,摆放着“刮刮乐”彩票众多票种的销售台一字排开,有如花海中的一片红霞,



(图为活动现场)

吸引了大批游客纷纷驻足,棚下小憩的同时,试运气献爱心。刮刮乐票面精美,面值从2元、5元到10元不等,销售现场“发奖金”、“大吉大利”、“节大欢喜5”、“孟子”等刮刮乐玩法倍受人们的欢迎,50元、100元的小奖不时被刮出,中奖彩友高兴地合不拢嘴,活动现场高潮迭起。

几天下来,刮刮乐小卖场销售良好,不仅提升了彩票的销量,而且扩大了即开型福利彩票“刮刮乐”的大众认知度,筹集了赈灾专项公益金,拓宽了福彩的销售渠道,进一步提升了福彩的品牌形象。

(孟建国)

彩友来鸿:

购买彩票是一种公益性机会游戏

二十多年前,为了有效解决老百姓的实际困难,保障社会福利、慈善救助事业的发展,时任国家民政部部长的崔乃夫提出并创办了第一张“中国社会福利有奖募捐券”(1994年更名为福利彩票)。谁能想到,这张弘扬“扶老、助残、救孤、济困”的小小纸片20多年间在神州大地上发挥了巨大力量,截至去年,福彩25年累计筹集2530亿公益金,全部用于社会公益事业。

彩票除了有着造福社会、取用于民的公益性,于个人而言也是一种时尚的精神享受:手中有彩票,心中有希望。每个人都有梦想,没有梦想的人生是不完整的,彩票让梦想接近,让希望插翅。尽管每次开奖都是独立事件,中大奖更是小概率的偶然事件,然而大奖更可预知的神秘感更加映射出了彩票的魅力,试想:一个人从买彩票到等待开奖,期间经历的彷徨,兴奋,刺激的心路历程是多么的美妙,你可以枕着彩票无边际地浮想!当你真的中

奖,你会觉得全身跳跃着快乐的分子,如果没有中奖,你也会因为参与了过程,奉献了爱心而会心一笑。彩票,让你在工作以外得到最大的放松,是您疲劳的舒心剂、精神的按摩器、生活的“开胃餐”。

说到这里,简单谈一下彩票的博弈性。彩票的发展促进了经济的发展,更推动了社会福利事业的发展,但不得不承认,除了慈善,彩票于购买者而言,其蕴含的利益驱动性质。这种利益驱动是不用讳言也无需置疑的,彩票是利益与良知的博弈,量力购彩,适当娱乐,你会发现彩票世界的精彩。善良是人的天性,“博弈”也是人的本性,福利是善,博的是“彩”,福利彩票很好的将“善”和“彩”有机结合,我们大可以边玩彩边献爱心,送希望于己,寄彩头于己。据统计,目前我国彩友数量已超两亿,由此可见,这种“平民娱乐、简单慈善又不失梦想”的机会游戏已经逐渐成为人们的一种生活习惯。

百万头奖刮刮乐 “幸运殿堂”山东上市



(图为“幸运殿堂”样票)

踏上红地毯,走向幸运殿堂。福彩刮刮乐百万头奖新品种“幸运殿堂”隆重登场!

该彩票共有两个玩法,玩法一可概括为刮皇冠;玩法二主要为对数字,并附加刮幸运草及翻倍玩法。

该款彩票面值20元,头奖100万元,中奖率为36.28%,奖项11级,共有21次中奖机会。

游戏规则:本彩票共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一:刮开“幸运区”的覆盖膜,如果刮出“皇”皇冠图符,即可获得100元奖金。

玩法二:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,其他不相同的号码下方所对应的奖金无效;如果刮出“草”幸运草图符,即可获得该图符下方所对应的奖金;如果刮出“杯”奖杯图符,即可获得该图符下方所对应奖金的五倍。中奖奖金兼中兼得。

“菜鸟”彩友首次出手即中5注二等奖

如果您是一名高校应届毕业生,进了一个非本专业的行业;或者您本行干得没劲了,新近换了一个行业,您一定对这个行业一无所知,一头雾水,那么这时您就是大家所称的“菜鸟”,您也许会处处碰壁,经常受到排挤。可是,在彩票世界里不会有这样的事发生,不管你是资深的彩民,还是研究的“专家”,或者是完全的“菜鸟”,大家的机会都一样,“专家”也许三五年难得中个像样的奖,“菜鸟”可能机选几注就能中到大奖,只是看谁的运气更好一些罢了,这就是彩票。

新人买彩靠机选

陆小姐对彩票简直一窍不通,可以算是“菜鸟”中的“菜鸟”,可偏偏就是这样一只“菜鸟”,却中了双色球一个大奖。

这天上午,陆小姐路过步行街的福彩投注站,犹豫了一会儿,她抬脚走进了站点,可啥也不懂的陆小姐该怎么买票呢?她只好求助于站点销售员,销售员告诉她,最简单的方法就是机

选,啥也不用想,啥也不用看,方便。她一想,也对,拿出10元钱递给销售员。销售员给她推荐了几种打法,建议她采用6+5的篮球复式法打票,只要篮球中到就会有5元的奖金,这种方法最适合“菜鸟型”彩民。

大奖眷顾新人

当晚双色球开奖,陆小姐一人包揽当地所中出的5注24万多元的第二等奖!。原本想中5元奖金,可却没想到,篮球一个没中,而红球却6个全中,共拿下奖金121万多元,成为当期最幸运的赢家。而这时候,陆小姐还全然不知道自己到底中了多大的奖。“当时,我甚至不知道在哪儿能查到中奖奖金,在哪儿兑奖,真的。”事后彩票“菜鸟”陆小姐这样回忆刚中奖时一头雾水的自己。

好事多磨,经过几番周折,陆小姐最后在福彩中心工作人员的帮助下才将税后近百万元的大奖奖金领到手,直到领到钱的那一刻,她才知道奖金是多少,您说她这个“菜鸟”是不是“菜”到家了?

彩友玩彩有妙招:

选择适合自己的投注方式

福利彩票游戏众多,玩法简单,趣味性很强

也许您是刚接触福彩的新手,也许您对彩票感兴趣但又不知道从何玩起,其实彩票作为一种幸运,时刻存在于我们的身边。

彩票作为一种机会游戏分为电脑彩票,即开彩票,视频彩票和基诺彩票。其中电脑彩票可以到各地区福彩投注站购买,也可使用手机、电话进行投注。即开彩票(刮刮乐)除了在投注站购买以外,也可在大街小巷随处可见的刮刮乐临时销售点购买。而视频彩票(中福在线)则需要到专门的福彩中福在线销售厅进行游戏。

玩彩没有最好的方法,只有最适合自己的投注方式

专业彩友:复式、胆拖和倍投。复式投注的优点在于:覆盖面广,中奖率高,还能节约投注者写号的时间,所以受到越来越多彩友的喜悦。

胆拖投注相比复式投注更加物超所值。胆拖投注选号范围比单式广,而投注金额比复式节省,如:选7个红球+1个蓝球,直接用7+1红复式要14元,换

做胆拖拆成红球5拖2+蓝1=只要4元。选择10个红球可以用5拖5的红胆拖,加上那个蓝球投入金额只有10元,还可以组成4拖6(30元),3拖7(70元),这样对比直接的红球复式,大幅度减少了投入,从而可以使用广撒网,多布点的战术,优化性价比,也被称为“胆拖网鱼式”。

倍投作为超级大奖的缔造者,当您中奖时将会最大程度的增加收益。

上班族:机选投注。随着社会生活节奏的加快,许多上班族没有太多时间去学习研究彩票,推荐使用机选进行投注,方便,快捷。

休闲一族:机选和守号。不管是哪类彩友,机选都将是不错的选择。随手机选一注号码,即使不中奖,也奉献出一份爱心,并不时与幸运交汇,何乐而不为呢?

守号:用户群体多以休闲玩家为主,选择的号码也时常与生日,喜爱的数字有关,组合一注心仪的号码进行长期购买,如果您懒得选号,却热爱彩票不妨彩友跟守的方式进行投注。

开奖详情



4月5日,第2013038期开出一等奖4注,每注奖金53万余元,中奖地:河北、山西、上海、陕西。

4月8日,第2013039期一等奖无人中出,奖金自动滚入下一期。



4月4日,第2013038期开出一等奖5注,每注奖金845.3万元,中奖地:河北1注、吉林1注、上海1注、浙江1注、河南1注、山东中出4注二等奖。

4月7日,第2013039期开出一等奖7注,每注奖金803万元,中奖地:河北1注、辽宁1注、江苏1注、浙江1注、安徽1注、重庆1注、陕西1注。山东中出3注二等奖。

截止2013039期,双色球奖池超1.58亿元,2元可中1000万元!